

郑报集团跨界众创空间“筑巢引凤”

“孵投帮”签约5个项目 一条龙服务助力创客

牛孩儿在线、双创大讲堂、票务在线……这些项目你期待吗？

本报讯(记者 宋建巧)5月31日,郑州报业集团旗下“孵投帮”众创空间首批项目路演暨项目入驻签约仪式成功举行。

跨界打造“双创”平台

据悉,“孵投帮”众创空间是郑州报业集团为响应国家“大众创业 万众创新”的号召,依托合作伙伴北京万视通科技有限公司联合打造的“双创”平台。

“孵投帮”现场签约多个项目

“孵投帮”众创空间定位于孵化、投资、服务,依托其优势资源,孵化项目可享受其技术、资金、宣传、管理等综合服务。



“孵投帮”众创空间首批项目路演暨项目入驻签约仪式现场



孵投帮 FUTOU BANG 孵化 投资 服务



扫一扫关注“孵投帮”

平台,为游客和团体提供便捷的低价购票渠道,为景点带来更多游客资源,业务范围涵盖河南18地市的重点景区及大型旅行社。

提供法务财务一条龙服务

提供全面的财务、法务服务是众创空间的基本功能。此次签约的河南国银律师事务所是经河南省司法厅批准设立的合伙制律师事务所。

部”“郑州市十佳律师事务所”等荣誉称号。可为空间内入驻项目、创业团队、企业等提供综合法务服务,包括合同、章程等法律文书的起草、制定、审查和修正。

市财政局委托的行政事业单位清产核资审计、大中型企业的年度审计等。可为“孵投帮”入驻孵化的项目、创业团队、企业等提供财务、审计、管理咨询、税务咨询等综合服务。

主流媒体影响力凸显

近年来,在传统媒体经营收入急剧下滑的大背景下,郑州报业集团坚持“宣传全媒体 发展多元化”的发展战略和“四做”发展路径,通过一系列的产业布局,主流媒体影响力凸显,多元化营收进一步优化,各项业绩逆势增长。

第三产业成全市经济发展主引擎

(上接一版)

新兴产业成三产新动能

跨境电商、航空物流、郑欧班列……这些新业态的快速崛起,成为三产兴起的重要支撑;金融业的异军突起,则成为三产发展的强劲助推。

市统计局几天前给出的信息显示,4月份,网络销售等新业态表现突出,全市网上单位网上零售额同比增长4.4倍,拉动全市社会消费品零售总额增长1.6个百分点。

郑州航空港的国际货运枢纽地位日益凸显。截至目前,已有38架次包机、980架次货运混装、784架次客货混装把来自12个国家和地区的水果、肉类、冰鲜水产品等9大类货物运抵郑州,继而转运全国各地。

伴随着郑欧班列的常态化运行,郑州作为铁路枢纽的集疏地位进一步显现。2015年郑欧班列实现了每周出3班、进口2班,进口班次增加且定时定点开行。

“十一·五”期间快速成长起来的金融业,已担当起重要支柱产业的使命。2015年金融业实现增加值630亿元,占GDP的近十分之一,贡献税收占到全市税收的17.4%。

新兴业态,不仅将为第三产业蓄积持续发展的动能,也必将引领第三产业,成为郑州国际商都建设中的生力军。

郑州入选我省海绵城市建设试点

(上接一版)道路和广场建设。转变道路和广场建设的排水方式,变快速汇水为分散就地吸纳,提高城市道路和广场对雨水的渗、滞、蓄能力。

小区和单位建设。规划用地面积2万平方米以上的新建小区和单位及校区要配建雨水利用设施。

和棚户区(危旧房)改造项目、各类新建住宅小区单位庭院、各类大型公共建设项目都要落实海绵型城市建设要求。

示范区建设。各省辖市、省直管县(市)要于2016年10月底前编制完成海绵城市建设实施方案。

标和任务,统筹推进海绵型城市各类项目建设。城市人口100万人以上的特大城市和大城市,50万~100万人的中等城市,50万人以下的小城市海绵城市建设示范区面积原则上分别不少于30平方公里、15平方公里、5平方公里。

省住建厅、省财政厅、省水利厅此前组织了海绵城市建设省级试点竞争性评审工作,郑州和许昌、濮阳、焦作、洛阳、平顶山、商丘、安阳等8个省辖市入选,省财政将连续三年给予专项资金补助。

鑫融基牵手华夏海纳实现战略重组

本报讯(记者 侯爱敏)昨日,河南鑫融基金控股股份有限公司与河南华夏海纳创业投资集团有限公司正式实现战略重组,前者收购华夏海纳100%股权及旗下业务。

此次战略重组后,华夏海纳将成为鑫融基旗下全资子公司。双方将通过股权合作共同打造鑫融基金融航母,并致力于建立多层次金融服务体系,以更大的平台更好地服务中小企业。

大企业的战略重组可谓强强联手、优势互补。鑫融基通过重组华夏海纳,扩大了金融版图,也为自身业务转型升级奠定了基础。

河南华夏海纳创业投资集团有限公司是我省首家民营资本风险投资机构,首家天使投资机构。目前,该公司已投资高科技企业30余家,管理政府引导基金总规模近20亿元。

鑫融基董事长年永安昨日表示,鑫融基将以此次华夏海纳创投力量的加入为契机,加强资源整合,培育核心竞争力。

鑫融基将以此次华夏海纳创投力量的加入为契机,加强资源整合,培育核心竞争力。下一步鑫融基在做强做大担保平台的同时,将重点开展股权投资、并购重组、基金管理、资产管理等业务,着手打造多层次的金融服务体系。

偷4000多部手机 这个团伙被“一锅端”

郑州警方跨省追查 抓获嫌犯28人

本报讯(记者 王译博 通讯员 张彬)昨日,市公安局郑东分局召开新闻发布会,郑东公安分局近日成功打掉一特大跨省盗窃团伙,涉案手机多达4000余部。

3月22日,郑东分局指挥室接到群众报警称:自己将手机放在八里庙小区的家中充电,早上起床后发现手机不见了。

通过现场调查和周边视频监控,侦查员发现犯罪嫌疑人作案后乘坐一辆绿色出租车离开。在信息查询及监控分析后,锁定犯罪嫌疑人黄某(海南儋州人)。

专案组兵分两路,一路到海南对该团伙在海南的人员进行调查,一组对在郑州儋州籍人员进行侦查、跟踪守候。

通过对嫌疑人张某的跟踪调查,发现其每天中午以后起床,之后频繁外出到不同地点见不同的海南籍人员,每隔两天到快递公司寄一次包裹,并且频繁进出银行取款。

摸清这些人的活动规律及作案轨迹后,专案组决定实施统一抓捕。4月26日,连同

海南的共计8个抓捕小组同时开始收网行动,一上午时间,抓获犯罪嫌疑人共计24人。截至目前,共到案犯罪嫌疑人28人。

据供述,张某作为海南籍盗窃人员在郑州的共同联系人,负责专门收购他们入室盗窃或扒窃来的手机。截至被抓,经张某销赃的手机多达4000余部,其用于购买赃物的金额达689.72万元。

海南的共计8个抓捕小组同时开始收网行动,一上午时间,抓获犯罪嫌疑人共计24人。截至目前,共到案犯罪嫌疑人28人。

据供述,张某作为海南籍盗窃人员在郑州的共同联系人,负责专门收购他们入室盗窃或扒窃来的手机。截至被抓,经张某销赃的手机多达4000余部,其用于购买赃物的金额达689.72万元。

郑东新区·“周报”

阳光救助暖万家 宣传活动举行

本报讯(记者 覃岩峰 通讯员 李盼)日前,郑东新区举行“2016年阳光救助暖万家暨高龄津贴发放、关爱孤残儿童”宣传活动。

活动中,郑东新区为孤残儿童发放了救助金,为残疾人发放了助听器、洗化用品等。工作人员通过发放宣传资料、悬挂横幅标语、现场咨询等形式,积极宣传社会救助、残疾人保障等有关政策法规。

此次活动,发放宣传页10000余份,设置展板60余块,接待政策咨询500余人次。

东区人事劳动局 荣获省考核先进

本报讯(记者 覃岩峰 通讯员 李盼)昨日,记者从郑东新区管委会了解到,郑东新区管委会人事劳动局日前被省人力资源和社会保障厅评为“2015年度劳动保障监察目标管理(综治)考核先进单位”。

去年以来,郑东新区管委会人事劳动局严格按照省、市人社系统要求,以促进辖区和谐用工、维护劳动者权益为目标,通过加大日常监管力度、完善建筑领域农民工工资月报制度、建立用人单位信息库等措施,全力做好劳动保障监察工作。

高校社区互动 丰富文化生活



本报讯(记者 覃岩峰 通讯员 李晓东 文/图)日前,郑东新区博学路办事处举行广场舞交流赛暨“5·29”计生协会成立36周年宣传活动,来自河南财经政法大学、河南中医药大学、华北水利水电大学以及贾岗社区等多支舞蹈社团参演,以舞蹈的形式宣传计生知识,传播计生政策。

博学路办事处相关负责人表示,辖区是东区高校较为集中的区域之一,此次活动以高校与社区群众的互动来进行,是一种有益尝试,以后,将进一步整合和利用好辖区高校资源,开展更加丰富多彩的社区文化活动。

书画家为母校 “六一”节献礼



本报讯(记者 覃岩峰 通讯员 娄秀芹 文/图)“这竹子画得太好了。”日前,郑东新区杨桥办事处杨桥小学校园里欢声笑语,师生们围着一幅画,称赞不已。

“六一”节前夕,出生于杨桥办事处杨桥村的岳山诗书画院院长吴旭,精心创作了一幅诗书画作品,为母校“六一”节献礼。同时还捐赠了荷花图、山水画等多幅书画作品。

安全生产大检查 有问题重点监督

本报讯(记者 覃岩峰)郑东新区龙湖办事处近日开展经营场所安全生产大检查活动,加强安全生产,提高安全意识,增强防护措施。

据了解,此次检查主要是查看经营场所消防设施、消防器材、消防安全标志是否完好有效,疏散通道、安全出口、消防通道是否畅通;是否存在超负荷用电现象,电气线路是否规范,有无乱接乱拉现象;在食品安全领域是否存在销售“三无”食品、过期食品,食品销售场所卫生条件是否干净整洁等。